

云高
Vancouver B. C.

◎重要廣告

廣東新聞二
省府嚴令各縣清理

▲監獄之永無天日

廣州訊 省政府主席陳銘樞

近以民犯法 當受法律裁判 但其中有囚徒下獄 數年或拾數年者有之

無案者有之 有案無犯者有之

此種積案 苛不積極清理 則囚徒永無重

見天日 寶經去年八月通令各縣長積

極清理 無論已決未決人犯

亟應填

表呈報 但各縣長違辦者固多 而因

循積壓者亦復不少 最近省府又嚴行

通令凡本年四月末日以前收押未結各

被告 務於本年八月末以前 清理完

竣 並以文到五日內 將被告姓名案

因收押年月列冊呈報 毋得玩視 如

果由軍事機關寄押之人犯 應另冊開

列 以憑函商第八路總部核飭訊結

又各縣市局長不得受理民刑事案 如

有經審理始行發覺者 應即日移送法

院 不得故為處分 以重法權而明統

司云

范團全部轉赴北江

廣州函 第八路總指揮陳濟棠 以北

江防務 頗關重要 亟應多增防軍鞏

衛特令駐中順之范德星團回省 調

赴北江 范團奉令 紹於六月八日

飭令所部第貳三兩營及炮兵迫擊炮機

槍等連 分別由中順兩處 乘船回省

於是日下午四時許 均抵達南石頭

集中候令 至其第一營陳伯英部

暫駐羅定剿匪 亦已準備回省 而范

氏本人 及該團副官職員等 本擬隨

同部隊而返 旋因事阻 乃于夜偕

同特務連乘差遣船返省 九日始抵省

河查范氏抵省後 即赴總部晉謁陳

濟棠 報告肅清中順土匪經過情形

並請示出發北江機官

范團全部轉赴北江

廣州訊 財政廳長范其務電廣東烟酒

事務局長 署謂陳濟棠催給本月分軍

費三拾萬元 惟目下庫空如洗 而該

局自五月一日起至九日止 催解過正

稅款七萬九千七百四拾元四毫四仙

僅達每月預算數三分之一 相差尚巨

故特電該局將征存未解稅款 如數

解庫 一面按照預算取數額 設法

籌墊若干 俾濟要需

務須隨解 不得留存 偷再違延

定富以貽誤軍需懲治云

返省

廣州函 軍校教育長兼惠屬警備司令

林振雄 現以惠屬防務亟待視察一切

以便整理 特乘校務餘暇 于昨

金盛美

5 Pender St. E. Vancouver B. C.

Phone Sey. 7873

本號設在雲埠特聘超等雕匠巧造中西

款金器俱用十足金葉素蒙

花鉢用品

代

理

明

平

開

全

五

司

理

鄧

湛

隆

啟

本公司

包

郵

費

毫

本公司

包

郵